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Военно окръжие II степен – Шумен 

 

    2 април, Шумен 

  Петнадесет кандидати от Шумен и областта са 
успешно приети за срочна служба в доброволния 
резерв, която започва на 6 април във военно 
формирование 22160 – Плевен. Те са част от 150 
кандидати от цялата страна, които ще изпълняват срочна 
служба на длъжността „младши изпълнител“.  

По инициатива на Военното окръжие в Шумен, на 
02.04.2026 г. беше проведена среща с бъдещите 
резервисти, на която бяха представени възможностите 
за последваща реализация в редовете на Българската 
армия.  
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В рамките на събитието капитан Веселин Веселинов от военно 
формирование 54060 - Шумен поздрави младежите за избора и ги 
насърчи за успешно представяне в предстоящата им срочна служба.  

Одобрените кандидати са класирани по утвърдени критерии 
като степен на образование, успех от диплома, дигитални 
компетентности, владеене на чужди езици и други. Кандидатите от 
Шумен и областта са на възраст от 19 до 31 години, с различно 
образование, специалисти в области: национална сигурност, 
информационни технологии, педагогика, спорт и други. Част от тях 
са със значими спортни постижения – състезател по смесени бойни 
спортове - борба, бокс и кикбокс, постигнал призово класиране на 
републиканско състезание, както и състезателка по борба, 
завоювала 3-то място на международен турнир по борба в Румъния. 

Общото между всички тях е осъзнатият избор да поемат по пътя на 
военната кариера, водени от стремеж към развитие, дисциплина и 
отговорност.  

Беше организирана и проведена интерактивна игра, посветена 
на предстоящата служба. Чрез динамични въпроси, свързани с 
основните задължения, режимът във военното формирование и 
детайли относно всички етапи в рамките на службата, бъдещите 
резервисти затвърдиха знанията си по интересен и ангажиращ начин. 
Те демонстрираха добра информираност, бърза реакция и 
състезателен дух, а инициативата допринесе за още по-голяма 
увереност и мотивация преди началото на службата.   

След успешното завършване на срочната служба, резервистите 
ще имат възможност да бъдат приети на военна служба или на 
служба в доброволния резерв във военни формирования на 
Сухопътните войски в Шумен, Плевен, Благоевград и Враца, без  
провеждане на конкурс. 
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Военно окръжие II степен – Сливен 

През март 2026 г. представители на Военно окръжие – Сливен 

участваха в организираните от ТД „Бюро по труда” – Сливен обща и 

младежка трудова борса. В общата трудова борса Севдалина 

Пашаланова запозна присъстващите с актуалните обяви с вакантни 

длъжности за приемане на военна служба и служба в доброволния 

резерв. На проявилите интерес в пълен обем бяха разяснени 

условията, реда и сроковете за подаване на документи. В 

младежката трудова борса „Готови за работа” срещите бяха с 

младежи и девойки на възраст 20 – 25 години завършили средно 

образование, пред които бяха представени реда, условията и 

сроковете за кандидатстване за редовните приеми във висшите военни училища, както и възможностите за личностно и 

професионално развитие във Въоръжените сили на Република България.  

 

Благодарност и признание за дългогодишната служба 

 
На 31.03.2026 г., в изпълнение на заповед на началника на Военно окръжие – 

Стара Загора, беше прекратено трудовото правоотношение поради навършване на 

пенсионна възраст на Валентин Димитров Сталев – оперативен дежурен във Военно 

окръжие – Сливен.  

Началникът на Военно окръжие – Сливен подполковник Маргарит Шуманов 

благодари на г-н Сталев за дългогодишната му работа и му връчи плакет, 

поздравителен адрес и подаръци от личния състав. 
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Военно окръжие II степен – Монтана 

Представители на  Военно окръжие – Монтана, в навечерието на „Цветница“ и „Великден“, почистиха и облагородиха 

пространствата около храма „Успение Богородично“ в Лом  и храма „Св. Николай Чудотворец“ в село Владимирово. Към 

тяхната инициатива се включиха служители от общината, както и кмета на село Владимирово Цветелин Михайлов. 
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Военно окръжие II степен – Перник 

        Представители на Военно окръжие – Перник 

се включиха в почистването на Паметник-костница 

в с. Ярджиловци, общ. Перник.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Монументът е построен в памет на загиналите местни жители, дали живота си за 

Свободата на България. 

За инициативата служителите получиха сърдечна благодарност от кметския 

наместник на населеното място. 

 

  

 


